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tak
17%

absolutnie tak
83%

CZY JEST PAN/PANI ZADOWOLONY/A Z KORZYSTANIA Z APLIKACJI IWOUND? 

absolutnie nie nie chyba nie nie wiem chyba tak tak absolutnie tak



absolutnie nie
14%

nie
3%

nie wiem
8%

chyba tak
14%

tak
14%

absolutnie tak
47%

CZY KORZYSTANIE Z APLIKACJI IWOUND BYŁO DLA PANA/PANI ŁATWE?

absolutnie nie nie chyba nie nie wiem chyba tak tak absolutnie tak



absolutnie nie
50%

nie
25%

chyba nie 
6% 

nie wiem
6%

chyba tak
14%

CZY BYŁY TRUDNOŚCI Z KORZYSTANIEM Z APLIKACJI? 

absolutnie nie nie chyba nie nie wiem chyba tak tak absolutnie tak

problemy z logowaniem- 2 osoby
problem z ustawieniem hasła- 1 osoba



chyba tak
11%

tak
20%

absolutnie tak
69%

CZY POLECIŁBY PAN/PANI APLIKACJĘ OSOBIE, KTÓRA MA ZAPLANOWANY ZABIEG 
OPERACYJNY? 

absolutnie nie nie chyba nie nie wiem chyba tak tak absolutnie tak



chyba tak
17%

tak
14%

absolutnie tak
69%

CZY BĘDZIE PAN KORZYSTAŁ Z APLIKACJI PRZY KOLEJNYM ZABIEGU OPERACYJNYM? 

absolutnie nie nie chyba nie nie wiem chyba tak tak absolutnie tak



absolutnie nie
6%

nie
14%

chyba nie
8%

nie wiem
22%

chyba tak
20%

tak
19%

absolutnie tak
11%

CZY KORZYSTANIE Z APLIKACJI PRZYCZYNIŁO SIĘ DO LEPSZEGO GOJENIA RANY?

absolutnie nie nie chyba nie nie wiem chyba tak tak absolutnie tak



absolutnie nie
3%

nie
8%

chyba nie
3%

nie wiem
5%

chyba tak
6%

tak
39%

absolutnie tak
36%

CZY KORZYSTANIE Z APLIKACJI ZMNIEJSZYŁO BARIERĘ W KONTAKCIE Z LEKARZEM?

absolutnie nie nie chyba nie nie wiem chyba tak tak absolutnie tak



absolutnie nie
42%

nie
5%chyba nie

3%

chyba tak
11%

tak
17%

absolutnie tak
22%

CZY MUSIAŁ PAN/PANI KORZYSTAĆ Z POMOCY OSÓB TRZECICH W OBSŁUDZE APLIKACJI?

absolutnie nie nie chyba nie nie wiem chyba tak tak absolutnie tak



absolutnie nie
14%

nie
3%

chyba nie 
14%

nie wiem
11%

chyba tak
17%

tak
22%

absolutnie tak
19%

CZY UWAŻA PAN/PANI ŻE W PRZYSZŁOŚCI KORZYSTANIE Z APLIKACJI ZASTĄPI WIZYTY 
STACJONARNE W PORADNI CHIRURGICZNEJ?

absolutnie nie nie chyba nie nie wiem chyba tak tak absolutnie tak



Dziękuję za 
uwagę!
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